

$\text{ch}' \in H^*(\text{Hom}_{R\text{-}\mathcal{C}}(W \otimes S(X^{(2)}), R))$  と

$[v] \in H^*(\text{Hom}_{R\text{-}\mathcal{C}}(W, Z^*(X^{(2)}))$

$\text{ch}' \in H^*(W \otimes Z(X^{(2)}))$  とす。

$$\begin{aligned} & \langle \pi^{\#-1} \nabla^{\#} (h'), \pi^{\#-1} \nabla^{\#} u_{\#}(v) \wedge \nabla'_{\#} v'(c) \rangle \\ &= \langle \nabla^{\#}(h'), \nabla^{\#} u_{\#}(v) \wedge \nabla'_{\#}(c) \rangle \\ &= \langle \nabla^{\#}(h') - \nabla^{\#} u_{\#}(v), \nabla'_{\#}(c) \rangle \\ &= \langle \nabla^{\#}(h') \otimes \nabla^{\#} u_{\#}(v), D \circ \nabla'_{\#}(c) \rangle \\ &= \langle h' \otimes u_{\#}(v), \nabla^{\#}_{\#} \circ D \circ \nabla'_{\#}(c) \rangle \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} & \cong \langle h' \otimes u_{\#}(v), S_0 \lambda \otimes D^{(2)} \circ \nabla'_{\#}(c) \rangle \quad \text{R\pi chain map} \\ & \cong \langle h' \otimes u_{\#}(v), S_0 \lambda \otimes v^{(2)} \circ \nabla'_{\#}(c) \rangle \\ & \quad \nabla'_{\#} \circ \nabla'_{\#} \cong \text{id} \quad \text{R\pi chain homotopy} \\ & \cong \langle h' \otimes u_{\#}(v), S_0 \lambda \otimes D^{(2)}(c) \rangle \end{aligned}$$

$$C = W \otimes a_1 \otimes a_2 \text{ とす。}$$

$$\text{また } \lambda(w) = \sum_i c_i \otimes c'_i \text{ とす。}$$

$$\begin{aligned} S_0 \lambda \otimes D^{(2)}(c) &= S_0 \lambda(w) \otimes D(a_1) \otimes D(a_2) \\ &= \sum_{\substack{p+q=|a_1| \\ p'+q'=|a_2|}} S_0(c_i \otimes c'_i \otimes b_p \otimes b_q \otimes b'_{p'} \otimes b'_{q'}) \\ &\quad \because D(a_1) = \sum_{p+q=|a_1|} b_p \otimes b_q \quad D(a_2) = \sum_{p'+q'=|a_2|} b'_{p'} \otimes b'_{q'} \quad \text{V.T.} \\ &= \sum_{\substack{i \\ p+q=|a_1| \\ p'+q'=|a_2|}} (-1)^{|c_i|(|b_p|+|b'_p|)+|b_q||b'_{p'}|} c_i \otimes b_p \otimes b'_p \otimes c'_i \otimes b_q \otimes b'_{q'} \end{aligned}$$

したがって

$$\begin{aligned} & \langle h' \otimes u_{\#}(v), S_0 \lambda \otimes D^{(2)}(w \otimes a_1 \otimes a_2) \rangle \\ &= \sum_{\substack{i \\ p+q=|a_1| \\ p'+q'=|a_2|}} (-1)^{|c_i|(|b_p|+|b'_p|)+|b_q||b'_{p'}|} \langle h', c_i \otimes b_p \otimes b'_p \rangle \alpha_j^i(b_q) \alpha_j'^i(b'_{q'}) \\ &\quad \because v(c_i) = \sum_j \alpha_j^i \otimes \alpha_j'^i \quad \text{V.T.} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} &= \sum_{\substack{i \\ p+q=|a_1| \\ p'+q'=|a_2|}} (-1)^{|c_i|(|b_p|+|b'_p|)+|b_q||b'_{p'}|} \langle h', c_i \otimes \alpha_j^i \otimes \alpha_j'^i \otimes a_1 \otimes a_2 \rangle \\ &= \langle h', \sum_{\substack{i \\ p+q=|a_1| \\ p'+q'=|a_2|}} c_i \otimes (-1)^{|c_i|(|b_p|+|b'_p|)+|b_q||b'_{p'}|+|b'_{q'}|(|a_2|-|a'_1|)} (\alpha_j^i \otimes \alpha_j'^i \otimes a_1 \otimes a_2) \rangle \\ &= \langle h', \sum_{\substack{i \\ p+q=|a_1| \\ p'+q'=|a_2|}} c_i \otimes (-1)^{|c_i|(|b_p|+|b'_p|)+|b_q||b'_{p'}|+|b'_{q'}|(|a_2|-|a'_1|)} (\alpha_j^i \otimes \alpha_j'^i \otimes a_1 \otimes a_2) \rangle \end{aligned}$$

$$= \langle h', \sum_{\lambda} c_\lambda \otimes (-1)^{|c_\lambda| (p+p')} \cup (\alpha_j^{\wedge i} \otimes \alpha_j'^{\wedge i} \otimes a_1 \otimes a_2) \rangle$$

$p+q = |c|$   
 $p'+q' = |a_2|$

$$= \langle h', \sum_{\lambda} (-1)^{|c_\lambda| (p+p')} c_\lambda \otimes \cup (\cup (c_\lambda') \otimes a_1 \otimes a_2) \rangle$$

$$\begin{aligned} p+p' &= |a_1| + |a_2| - q - q' \\ &= |a_1| + |a_2| - (q+q') \\ &= |a_1| + |a_2| - |\cup (c_\lambda')| \quad |\alpha_j^{\wedge i}| = 16g \quad |\alpha_j'^{\wedge i}| = 16g' \quad (*) \end{aligned}$$

$$= \langle h', \sum_{\lambda} v \cup c_\lambda \rangle$$

$$= \langle h', v \cup c \rangle.$$

$$= \langle \pi^{-1} \nabla^#(h), \pi^* \nabla'_\#(v \cup c) \rangle.$$

R1+体故 2) 3) 4) 一義的により.  $\pi^{-1} \nabla^# M^*(v) \cap \pi^* \nabla'_\#(c) \subset \pi^* \nabla'_\#(v \cup c)$  は 2) 3) 4) homology 類似を表す.

5) 2 cap product が保たれる.

e.e.d.

著者 泉 宏明

住所 〒739-0145 広島県東広島市八本松町宗吉 92-5

HomePage

[http://www7a.biglobe.ne.jp/~popuri\\_art/izumi/](http://www7a.biglobe.ne.jp/~popuri_art/izumi/)

copyright©2012 泉宏明 all rights reserved.